

## **N. Zimmermann - S. Ladstätter, Wandmalerei in Ephesos von hellenistischer bis in byzantinische Zeit. Wien 2010**

### Corrigenda

S. 78, vorletzte Zeile	Abb. 93 (statt Abb. 90)
S. 79, 3. Absatz von unten	Abb. 93 (statt Abb. 90)
S. 85, 4. Zeile von unten	Abb. 92 (statt Abb. 93)
S. 85, 3. Zeile von unten	Abb. 149, 2; 150, 2 (statt Abb. 149, 2; 150)
S. 86, Bildunterschrift Abb. 133	Nike-Victoria (statt Nike)
S. 95, 3. Zeile von oben	Abb. 93 (statt Abb. 90)
S. 106, Bildunterschrift Abb. 181	Raum 38 a (statt Raum 38 b)
S. 112, Bildunterschrift Abb. 193	Raum SR 26 (statt Raum SR 25)
S. 121, Bildunterschrift Abb. 214	Raum 38 a (statt Raum 38 d)
S. 123, Bildunterschrift Abb. 219	Raum 32 e (statt Raum 38 e)
S. 125, Bildunterschrift Abb. 221	Wohneinheit 4 (statt Wohneinheit 1)
S. 125, Bildunterschrift Abb. 222	Kultraum 5 (statt Kultraum)
S. 126, Bildunterschrift Abb. 223	Raum 5 (statt Raum 6)
S. 130, 5. Zeile von unten	Raum SR 15 (statt Raum SR 18)
S. 131, Bildunterschrift Abb. 241	Raum SR 18 (statt Raum SR 15)
S. 131, Bildunterschrift Abb. 242	Raum 32 e (statt Raum 38 e)
S. 131, 4. Zeile	Raum 32 e (statt Raum 38 d)
S. 132, Bildunterschrift Abb. 245	Wohneinheit 4 (statt Wohneinheit 2)
S. 132, Bildunterschrift Abb. 246	Wohneinheit 4 (statt Wohneinheit 2)
S. 133, Bildunterschrift Abb. 247	Wohneinheit 2 (statt Wohneinheit 1)
S. 134, Bildunterschrift Abb. 254	Wohneinheit 4 (statt Wohneinheit 2)
S. 135, Bildunterschrift Abb. 261	Wohneinheit 2 (statt Wohneinheit 1)
S. 135, Bildunterschrift Abb. 267	Wohneinheit 2 (statt Wohneinheit 1)
S. 149, Bildunterschrift Abb. 310	Wohneinheit 1 (statt Wohneinheit 2)
S. 168, Bildunterschrift Abb. 350	<i>in situ</i> (statt heute Efes Müzesi Selçuk)
S. 216, Külzer, Ladstätter, Pülz, Zimmermann	Monographien des Römisch-Germanischen Zentralmuseums in Mainz 84, 2, 2 (statt 82, 2, 2)
S. 217, Zimmermann (3x)	Monographien des Römisch-Germanischen Zentralmuseums in Mainz 84, 2, 2 (statt 82, 2, 2)
S. 218, Zimmermann	Monographien des Römisch-Germanischen Zentralmuseums in Mainz 84, 2, 2 (statt 82, 2, 2)
S. 219, Zimmermann (4x)	Monographien des Römisch-Germanischen Zentralmuseums in Mainz 84, 2, 2 (statt 82, 2, 2)